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Megjelen minden 
vasárnap

Munkára fel!
Itt a tavasz, a mezőgazdasági munkálkodás megkezdésé­

nek az ideje. -
A világháború pusztításait gazdasági téren fokozottabb 

termeléssel kell ellensúlyozni, de a több munkára kevesebb , 
erő áll rendelkezésre, mert hiszen a munkáskezek java része 
fegyvert forgat a haza védelmében.

Ebből az következik, hogy az itthonmaradt lakosságnak a 
legnagyobb buzgalommal kell hozzálátnia a föld megművelésé­
hez, a minden irányban való gazdasági tevékenységhez.

És hamár ezt minden épkézláb polgártól megkívánhatja a 
haza, különös mértékben követelheti meg azoktól, akik állami < 
segélyben részesülnek azon a címen, hogy családfentartójuk < 
hadbavonult.

A törvény tudvalévőén bőkezűen gondoskodik az ilyenekről, 
sőt nem ritka eset, hogy a hadbavonultak itthonmaradt család­
tagjai az állami gondoskodás folytán kedvezőbb anyagi hely­
zetben vannak, mint voltak azelőtt, békeidőben.

Ámde e törvénynek egyáltalában nem célja előmozdítani \ 
a munkakerülést, a dologtalan életmódot. Éppen ezért a törvény ■ 
gondoskodik is róla, — az 1914. évi XLIV. törvénycikk, — , 
hogy a hatósági segélyt elveszti a hadbavonultak olyan család- ' 
tagja, kiről megállapítható, hogy megélhetését megfelelő munka 
vállalásával biztosíthatná.

Úgy tudjuk, hogy a kormány a tavaszi munkaidő közeled- , 
tével rendeletileg hívta fel a főispánok figyelmét erre a törvé­
nyes intézkedésre. ,

A rendelet, valamint a törvény, nem azt akarja elérni, 
hogy az élvezett közsegélyt egészben vagy részben elveszítsék 
azok, akik készségesen állanak munkába; az ilyenek továbbra 
is részesíthetők a segélyben, minthogy a kereseti alkalom 
ilyenkor még nagyon hullámzik és szerfölött bizonytalan.

Aki tehát alkalmilag olyan munkát kap, melyből szükség­
leteit többé-kevésbbé fedezheti, azt még nem fosztják meg a 
hadbavonultak családtagjainak járó állami segélyösszegtől. De 
igenis megfosztják azt, aki visszautasítja a kínálkozó alkalmat; 
parlagon hagyja munkaerejét s ölhetett kezekkel várja, hogy 
herénként eltartsák.

Ez az intézkedés a közsegélynek a dologkerülőktől való ' 
megvonása, erkölcsileg is jogos, az igazság szempontjából is 
kifogástalan, a nemzeti érdek tekintetében pedig szükségszerű.

Olyan időket élünk, amikor a haza minden fiától súlyos 
áldozatot követel, sokaktól életüket is; lehetetlen, azaz teljes­
séggel megengedhetelen tehát, hogy legyenek állampolgárok, 1 
akik a nemzet általános nagy erőfeszítését mintegy páholyból 
nézik, s lábukat lógatva tartatják magukat az állammal.

Hisszük, hogy ilyenek nem is lesznek a munkaszerető 
magyar nemzet kebelében. Mindenki megérti, akinek ép a teste ' 
és a lelke, különösen nagy jelentőségét annak a szózatnak, 
hogy munkára fel!

A rendelet tehát a munkás társadalom tagjait fogja meg- 1 
nyugtatni aziránt, hogy amíg ők önként verejtékeznek, azalatt 
más sem, senkisem heverhet az állam elnézéséből ingyenélőként.

Kis iskolások hernyói i fákat.
Dr. Nagy Sándor alispán egy 

igen helyes és hasznos intézkedést 
rendelt el a napokban. Utasította 
a hatóságokat, hogy a hernyózá­
sokhoz az elemi iskolai növendé­
keket vegyék igénybe, akik pom­
pásan fogják ezt a fontos munkát 
elvégezni, egyidejűleg pedig fel­
kérte a kir. tanfelügyelőséget is, a 
tanítók megfelelő utasítására.

Az alispán a leiratában rámutat 
arra, hogy ezen intézkedés meg­
tételét azért tartja szükségesnek, 
mivel tapasztalatai szerint a kert­
tulajdonosok a kártékony rovarok 
és élősdiek irtása végett kiadott 
hatósági rendelkezéseket csak igen 
lanyhán, vagy egyáltalában nem­
telj esitik, sok helyen erre a célra 
kellő munkaerő nem is áll rendel­
kezésre és minthogy a gyümölcs­

fák az > lösen el vannak
árasztv« :ony rovarok pe­
téivel, a kerttulajdonosok nemtö­
rődömsége, vagy a kellő munkaerő 
hiánya miatt bekövetkeznék a gyü­
mölcstermés pusztulása.

A hernyózási munkák elvégzé­
sére kiválóan alkalmasak az elemi 
iskolai növendékek, akik néhány 
fillér díjazás mellett a munkát jól 
és gyorsan elvégzik.

Azon helyekre tehát, ahol a her­
nyózási munka eddig nem történt 
meg — az elemi iskolai tanítókkal 
egyetértőleg hetenkint 2—3 növen­
déket kell kirendelni és az illető 
kerttulajdonosokat kötelezni arra, 
hogy ezen növendékeknek fejen- 
kint és naponkint 40 fillér dijat 
fizessenek, ezenkívül őket élelem­
mel is lássák el.
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— A képviselő válasz­
tók névjegyzékének ki­
igazítása. A képviselővá­
lasztók névjegyzékének kiiga­
zítása holnap veszi kezdetét. Ta­
lán nem kell hangsúlyoznunk, 
hogy milyen helytelen az a nem­
törődömség, mellyel a választó­
joggal bírók a névjegyzékek ki­
igazítása iránt országszerte vi­
seltetnek. Mutatja ezt az is, hogy 
az irás-olvasási vizsgára úgy 
Mindszenten, mint másutt is, 
alig akad egy két jelentkező. 
A mindszenti népnek nem sza­
bad ezt a dolgot ilyen könnyen 
venni s arra kell törekedni, hogy 
mindenki aki jogosult, szerepel­
jen a választók listájában, mert 
a háború után sokszoros fontos­
ságúvá emelkedik alkotmányos 
jogaink ily módon való gyakor­
lása. De ne felejtkezzünk meg 
azokról sem, akik értünk is ont­
ják vérüket messze csatatere­
ken, akinek tudomása van ar­
ról, hogy hadbalevő polgártár­
sai valamelyike választójoggal 
bir, az jelentse azt be a kiiga­
zítást végző bizottság előtt, 
amely utána jár a dolognak s 
az illetőt felveszi a névjegy­
zékbe.

— Adományok a tem­
plomtér kerítésére. A
mindszenti templomtér keríté­
sére újabban is igen sokan

adakoztak. A mai napig befolyt 
adományok — az őrgróf ur és 
a község adományán kívül — 
434 korona 56 fillér. A jólelkü 
adakozók névsorának közlését 
— tekintettel mai számunk szűk 
terjedelmére — lapunk jövő 
számában fogjuk megkezdeni. 
Addig is kérjük a közönséget, 
hogy a szép és nemes célra 
minél többen, ki-ki tehetségé­
hez képest, adakozni szíves­
kedjenek.

— Eljegyzés. Zánthó Ve- 
ronka kisasszonyt, községi iskolai 
tanítónőt, Zánthó Kálmán és neje 
bájos és kedves fiatal leányát a 
napokban eljegyezte Kovács Al­
bert nagymágocsi uradalmi tanító. 
Gratulálunk!

— Halálozás. Gyovay 
István fiatal mindszenti órás és 
ékszerész kedden délelőtt 9 
órakor rövid, de kínos szen­
vedés után meghalt. A meg­
boldogult mindössze alig két 
hétig betegeskedett. Szerető 
családja mindent elkövetett, 
hogy életét megmentse, de úgy 
a leggondosabb ápolás, mint az 
orvosi tudomány a veszedelmes 
betegséget legfeljebb enyhí­
tette, de meg nem gyógyít­
hatta. A törekvő, fiatal iparos, 
kinek kis fiacskáját alig néhány 
héttel ezelőtt hívták magukhoz 
az ég angyalkái, igen szolid 
és szép családi életet élt. Halál-
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hire őszinte, mély részvétet 
keltett mindenhol, ahol csak 
ismerték. Temetése e hó 16-án 
ment végbe, nagy részvét mel­
lett. Nyugodjék békében!

— Eltűnt katonák nyomo­
zása. A cs. és kir. közös hadügy­
minisztérium a magy. kir. honvé­
delmi minisztérium és a Magyar 
Vörös Kereszt Egylet hozzájárulá­
sával és támogatásával a budapesti 
„Tudósító iroda“ múlt év december 
óta „Katonanyomozó-Jegyzék“ cím­
mel lapot ad ki amely kizárólag az 
eltűnt katonák felkutatását célozza 
s a kutatatás sikerességének elő­
mozdítására sok keresett katona 
arcképét is közli. A lap — melynek 
élén gróf Batthyány Lajos és gróf 
Hadik-Barkóczy Endre főmegbizöt- 
tak állanak — havonként kétszer 
jelenik meg legalább 15.000 példány­
ban és az összes csapattesteknek 
a harctérre és a front mögött, az 
összes kórházaknak Magyarorszá­
gon és Ausztriában, valamint a ha­
difogságból hazatért rokkant kato­
náknak hivatalból ingyen küldetik 
meg. A lap felelős szerkesztője B. 
Virágh Géza. A kutatások közlési 
feltételei megtudhatók a „Katona- 
nyomozó-Jegyzék“ szerkesztőségé­
ben és kiadóhivatalában (Budapest, 
IV., Váczi-utca 38. I. emelet.)

—- Pénzintézeti köz­
gyűlések. Mint lapunk más 
helyén olvasható, a Mindszenti 
Takarékpénztár jövő hó 2-án 
Dr. Nagy Sándor vármegyei 
alispán elnöklete alatt tartja 
meg évi rendes, közgyűlését. 
A Mindszenti Hitelszövetkezet j 
évi rendes közgyűlése pedig 
e hó 26-án lesz, Szilvásy 
Sándor plébános elnöklésével. 
Mindkét intézet zárószámadá­
sait jelen számunkban közöljük.

— A rokkant katonáknak.
Bozó Gábor volt révbérlő Szilágyi 
György és Antal Lajos mindszenti 
rokkant katonák részére két véka 
búzát és két kiló szalonnát adomá­
nyozott. Ezúton mondanak köszö­
netét a rokkant katonák a jólelkü 
adakozónak.

— Még egyszer és utol­
jára akar a belügyminiszter 
alkalmat adni arra, hogy az el­
rejtett gabonakészletek felkuta­
tása előtt ott ahol a pénzügy- 
őrség még nem kezdte meg a 
kutatást, a készletek büntetle­
nül bejelentessenek. A minisz­
ter körrendeletben fordul a tör­
vényhatóságokhoz, s felszólítja 
a hatóságokat, hogy minden 
rendelkezésükre álló módon is­
mételten és újólag hívja fel a 
lakosság figyelmét az elkobzás­
sal járó súlyos következmé­
nyekre. Erről a tárgyról már 
annyit irtunk, már oly sok szó 
esett róla, már annyi figyel­
meztetés hangzott el, hogy az 
aki még ezek után sem jelenti 
be tudatosan, vagy félreértés­
ből be nem jelentett készletét, 
az valóban megérdemli a leg­
súlyosabb büntetést. A minisz­
ter ezen újabb rendelete is eléggé ;

bizonyítja, hogy a kormány nem 
büntetni, nem zaklatni akar ha­
nem a készletek oktalan eltit­
kolásával járható következmé­
nyektől akarja megmenteni az 
országot. Aki a kormányt ebben 
a becsületes, mindnyájunk jól 
felfogott érdekében történő cse­
lekvésében nem segíti elő, az 
nemcsak a büntetésre, de pol­
gártársai megvetésére is méltó.

— A tyuktolyaj cigányok 
megszöktek. Lapunk múlt szá­
mában említettük, hogy Lakatos 
István, Rostás János és Lakatos 
József mindszenti Vajda-utcai ci­
gányok farsang háromnapján minő 
hadjáratot indítottak egyesek tyuk- 
állománya ellen. Most pedig arról 
adhatunk hirt, hogy a tolvaj cigá­
nyok, miután a járásbíróság kihal- 
gatásuk után szabadlábra helyezte 
őket, egész pereputtyostól együtt 
megugrottak Mindszentről. Maguk­
kal vitték hölgyeiket és purdéikat 
is. Most legalább egyelőre megsza­
badultunk a tyuktolvaj cigányoktól.

— Ä tavaszi gazdasági 
munkálatok biztosítása
A hadügyminiszter és a hon­
védelmi miniszter rendeletet 
bocsátott ki, hogy a mezőgaz­
dasággal foglalkozó legénység, 
amely a mögöttes országokban 
katonai vagy népfölkelői szol­
gálatot teljesít, a tavaszi szán­
tás-vetési, szőlőmüvelési, erdő- 
gazdasági és egyéb gazdasági 
munkára, amennyire a katonai 
érdekek megengedik, a lehető 
legnagyobb számban három—öt 
hétre szabadságoltassék. A sza­
badságot a legénységnek ki­
hallgatáson (rapporton) kell ké-1 
relmeznie. Kérvényre vagy köz­
ségi bizonyítványra nincs szük­
ség. Az említett munkákra a 
lehetőséghez képest és a szo­
kásos napszámnak megfelelő 
és a végzett munka arányában ; 
megállapított dijjazás ellenében 
20—20 főből álló katonai mun­
kásosztagok is ki fognak ren­
deltetni. A munkásosztagok ki­
vezénylése végett a törvény- 
hatósági gazdasági munkabi­
zottsághoz kell fordulni. Az em­
lített bizottság megkerülésével 
beadott kérvényeket nem ve­
szik figyelembe. A sürgős gaz­
dasági munkák végzésére kato­
nai kincstári lovakat is kiköl­
csönöznek. A kikölcsönzés iránti 
kérelmeket is a törvényható­
sági gazdasági munkabizottság­
nál kell előterjeszteni. A sza­
badságolt mezőgazdák és mun­
kások, valamint a fölmentett 
mezőgazdák, ha sürgős gazda­
sági munkájukat elvégezték, a 
kevésbé sürgős és később is 
elvégezhető munkájuk helyett | 
a hadbavonultak sürgős gazda­
sági munkáit kötelesek elvé­
gezni. Ellenkező esetben a sza­
badság, illetőleg a fölmentés 
kedvezményét tőlük megvonják.
A gazdasági érdekek kellő meg­
óvása végett a honvédelmi mi­
nisztériumban az összes minisz­
tériumok bevonásával Honvé­
delmi Gazdasági Tanács és e j

tanács mellett három mezőgaz­
dasági ügyosztályt szerveztek.

— Háborús imakönyv. Stam- 
pay ének- és imakönyve háborús 
énekekkel és imákkal bővítve meg­
jelent. A 256 oldalas könyv csinos 
kötésben 50 fillér, vászon kötésben 
70 fillér, bőr vagy bársonyban 4 K. 
Kötött kotta is 50 fill. Tízre egy 
ingyen jár, fűzött kotta egyszer 
ingyen. A jövő kiadás elesett hősö­
kért való énekekkel és imákkal 
és vesperákkal 16 oldallal ismét 
bővítve lesz. Szives hozzászólások 
Köbölkútra (Észt. in.) kéretnek.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
HORVÁTH ANTAL

Nyomatott Horváth Antal grafikai műintézetében.

Köszönetnyilvánítás
Mindazon rokonoknak, isme­

rősöknek és iparosoknak, kik 
Ü megboldogult kedves és feled- 
I heteden jó férjem

i Gyovay István
érás és ékszerész

temetésén megjelentek és mér­
hetetlen nagy fájdalmamat rész­
vétükkel enyhíteni igyekeztek, 
ezúton mondok köszönetét.

Mindszent, 1916. márc. 17.

Özv. GYOVAY ISTVÁNNÉ
SZ1MCSÁK JUSZTIKA.

Kiadó lakás.
Két udvari lakás folyó évi áp­
rilis hó 24-ére haszonbérbe 
kiadó a posta mellett. Értekezni 
lehet Bozó Imréné tulajdonosnál

faszén!
jutányos árban, 

mindem mennyiségben 
kapható

Szabó és JCenéz
gépraktárában 

Szentes, Bocskay-u. 1.
ooooooooooooo

I
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Tanulóleány
vagy fiú — legalább hat elemi 
osztályt végzett — jó fizetéssel 
felvétetik nyomdaintézetemben.
Horváth Antal, Mindszent

1, oooooooooooooooooooooooooo ooooooooooooo

Kiadó lakások,
eladó gyümölcsfák.

i özv. Lippainé házában, a 
i Goldner-féle szálloda mellett 

egy lakás (esetleg bebutorozva 
1 is) azonnal kiadó, egy másik 

lakás pedig május elsejére.
: Ugyanott különféle kerti dísz­

fák és gyümölcsfák darabon- 
1 kint is, olcsón eladók.

Üzleti értesítés.
Tudatom Mimdszent és vidéke n. é. közön­

ségével, hogy megboldogult férjem által vezetett

óra- és ékszer-üzletünket
továbbra is fentartom s kiváló munkaerő alkal­
mazásával magam fogom vezetni. Kérem a n. é. 
közönséget, hogy eddig élvezett támogatásával 
a jövőben is _ megtisztelni szíveskedjék. Teljes 
tisztelettel: Özv. Gyovay Istvánné, Mindszenten.

MEGHÍVÓ.
A MINDSZENTI TAKARÉKPÉNZTÁRNAK

1916. évi április hó 2-án délután fél három órakor 
az intézet helyiségében tartandó

xL-ik évi rendes közgyűlésére
a t. részvényeseket van szerencsém tisztelettel meghívni.

Tárgysorozat:
1. Jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1915-ik' üzlet­

évről, a zárszámadás és nyereség felosztására vonatkozó javaslat elő­
terjesztése.

3. Határozathozatal az 1915-ik évi mérleg megállapítása, a tiszta 
jövedelem felosztása és a felmentvények megadása iránt.

4. Esetleg teendő indítványok.
5. Elnök, alelnök, igazgató, hat igazgatósági tag, öt felügyelő­

bizottsági tag és tiz választmányi tag választása.
Mindszent, 1916. március 15-én.

Dr. NAGY SÁNDOR
elnök.

Kivonat az alapszabályokból:
8. §. A részvényesek jogait a társaság közgyűlésén csak az a részvényes gyakorolhatja, aki leg­

alább 30 nappal a közgyűlés előtt részvényét a társaság részvénykönyvébe bevezettette.
11. §. A közgyűlésen jogaikat csak azon részvényesek gyakorolhatják, kik igazolványukat a köz­

gyűlés megnyiltáig átvették.
16. §. Ha a közgyűlés nem határozatképes, úgy 8 napra uj közgyűlés lesz összehiva, amely — 

tekintet nélkül a szavazatképesek számára és az általuk képviselt részvények mennyiségére — az ered­
ménytelen közgyűlés tárgysorozatában megjelölt tárgyak felett jogérvényesen határoz.

A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg nyolc nappal a rendes közgyűlés előtt az intézet 
helyiségében a részvényesek által megtekinthető. ‘
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15. évi zárszámadása.
VAGYON MÉRLEG-SZÁMLA TEHER
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Giró számlán ...........................
Ingatlan számlán.......................
Átmeneti számlák egyenlege ..

175365
30548

35
95

45000
255384
245217

73672
17630

205914
130000

527
174

158635
606

25651
3533

1161946

46
26
82

30

20
03

49
45
98

99

2
3
6
7
8

59
60 
61
53
54 
48 
45

Részvény alaptőke számla.......
Tartalékalap „ .......
Jótékonycél-alap „ .......
Osztalék „ .......
Betét „ .......
Hetibetét III. csoport „ .......

IV» 1 v • » » .........
» ^ n ................

VI» v *• n n ................

Folyószámla................................
Intézeti házra felvett kölcsön... 
Betétkamatadó............................
Nx7orocárr Áthozat 1914 évről 1430-33 
nyereseö f0iyó évi ..............  10688‘48

120000
18000

245 32

839473
38301
22903
29119
5013

46

25
30
08

138245
1461

934810
25532
48000

1779
12118

1161946

32

09
49

28
81

99

VESZTESÉG VESZTESÉG-NYERESÉG-SZÁMLA NYERESÉG

'> E
in Számla megnevezése összeg > s

•o S Számla megnevezése Összeg
‘O 03u- — K f K f £ — K f K f

45 Betétkamatadó................................. 3572 19 67 Váltókamat ............................. . 14632 59
69 Betétkamat ..................................... 31870 57 68 Kölcsön-kamat................................ 25839 49
46 Hetibetét kamat ............................ 3851 33 35721 90 55 Ingatlan jövedelme ........................ 2363 47
33 Viszleszámitolt váltókamat........... 154 — 38 Értékpapir-kamat............................ 5581 25
58 Folyóköltség ................................. 5341 10 35 Részvényátírási díj ......................... 2 —

32 Adó ................................................. 1570 48 63 Különféle kamat és díj 7597
5538

66
5130 Tiszti és szolgafizetések................ 7667 08 36 Folyószámla kamat........................

49 Intézeti házra felvett kölcsönkamat 2475 — 40 Intézeti ház jövedelme ................ 5635 26
N\íOfocóií Áthozat 1914 évről 143033 nyereseö f0iy^ évi .......... i0688-48 ••• 12118 81 16 Nyereség áthozat 1914. évről ... 1430 33

, 68620 56 68620 56

Mindszent, 1915. évi december hó 31-én.

Büchler Gábor
pénztárnok.

Weisz Miklós
igazgató.

Wimmer Béla
főkönyvelő.

Keresztes Ferenc
Íg• tag.

Mihály János
ig. tag.

Tábit Lukács
is- tag.

Stern Salamon
ig. tag.

Wimmer Károly
ig- tag.

Hám János Koncz Lajos
ig- tag. ig. tag.

Grüner Géza
ig- tag.

Ezen mérleg- és veszteség-nyereség-számlában foglalt összes tételeket a fő- és segédkönyvekkel összehasonlítottuk és mindenben egyezőnek találtuk.

Mindszent, 1916. évi március 17rén.

Pánczél Károly
f. b. tag.

Antal András
/. b. elnök.

Keresztes Áron
f b. tag. 4



XVIII. évfolyam

Meghívás.
12. szám.

Az 1898: XXIII. te. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe tartozó

MINDSZENTI HITELSZÖVETKEZEf, mint az „Országos Központi Hitelszövetkezet6* tagja.
1916. évi március hó 26-án délután 3 órakor a szövetkezet helyiségében

RENDES KÖZGYŰLÉST
tart, melyre a tagok az alapszabályok 35. §-a értelmében meghivatnak. Amennyiben a tagok határozatképes, számban nem jelennének meg, úgy 
április 2-án délután 3 órakor fog megtartatni a közgyűlés, mely tekintet nélkül a megjelent tagok számára, a napirend felett érvényesen fog határozni.

NAPIREND
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
2. Zárszámadások megvizsgálása és a felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapítása.

5. Az igazgatóság két tagjának választása.
6. Netaláni indítványok.

1915. évi január hó 1-én a tagok száma 795, üzletrészeinek száma pedig 1324 volt; az év folyamán belépett 31 tag 61 üzletrészszel, 
kilépett 18 tag 31 üzletrészszel. Tehát mafad az 1915 év végén 808 tag 1354 üzletrészszel.

A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg a szövetkezet helyiségében kiíüggesztetett és mindenki által megtekinthető.
Mindszent, 1916. évi március hó 9-én. „ ,. ... Az igazgatóság.Ä Mindszenti Kitelszówetliezet zárszámadásai s

Vagyon Mérleg-számla 1915. évi december hó 31-én Teher
K K f K f K f

1 t Pénzkészlet ..................................... 3797 83 1 2 Befizetett üzletrészek .................... 45951 35
2 3 Váltók .............................................. 31681 — 2 9 Tartalékalap..................................... 7868 31
3 4 Kötvények ..................................... 343122 76 3 30 Külön fedezeti alap........................ 5600 —

4 Értékpapír: 4 27 Értékesítési díj alap .................... 1000 —

36 6% M. Kir. járadékkölcsön... 2486 25 5 8 Takarékbetét ................................. 413849 48
26 Központi üzletrészek ........... 1600 — 4086 25 6 10 Heti-betétek..................................... •■ 3765 19

5 19 Központi betét ............................ 133975 90 7 34 El nem számolt hadikölcsön jegyzés 90662 30
6 32 Központi folyószámla.................... 66751 76 8 22 Fel nem vett osztalék ................ 1631 76
7 29 Kosárfonók előleg ........................ ' 304 77 9 21 Tőkekamatadó................................. 1831 04
843 Előlegek ......................................... 18 24 10 12 Átmeneti kamat ............................ 8000 —

.9 42 Perköltség-előleg............................ 160 30 Tiszta nyereség ........................ 5067 88
10 40 Gépek ..-........................................... 800 _—

11 35 Jutalék.............................................. 478 50
12 15 Berendezés ..................................... 50 —

585227 31 585227 31

Tartozik Nyereség-számla 1915.

K f

1 Üzleti költség ................................. 4440 51
2 Tőkekamatadó................................. 1831 04
3 Leirás a gépekből ........................ 184 57

Tiszta nyereség ........................ 5067 88

11524 00

évi december hó 31-én Követel

K f

1 Kamatjövedelem ............................ 11019 17
2 Gépek jövedelme ........................ 159 60
3 Árú-jövedelem ................................. 345 23

. 11524 00

*

Baksay Illés
pénztárnok.

IGAZGATÓSÁG:
Mindszent, 1915. évi december hó 31-én.

Gelsy Péter
ügyvezető-igazgató..

Ifj. Babácsek Ede
könyvelő.

Braun Eberhard Baksay József Dobos István Szilvásy Sándor Gyovay Bernát Korom Gáspár
ig tag. ig. tag. ig. tag. elnök-igazgató. ig. tag. ig. tag.

délén mérleg- és nyereség-számlát megvizsgálván, annak egyes tételeit a íő- és segédkönyvekkel mindenben megegyezőknek, a törvény
és alapszabályok értelmében készülteknek találtuk.

Mindszent, 1915. évi december hó 31-én.
A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG :

Schwáb József Sántha Ármin Elekes Gábor
fb. tag. fb. elnök. fb, tag.


